
TRẢ LỜI CÂU HỎI TRANG 140 SGK SINH HỌC 11 

Câu hỏi 

Quan sát hình 35.2 và trình bày tác động của gibêrelin đối với sinh trưởng của thân cây ngô lùn. 

 

Trả lời câu hỏi Sinh 11 Bài 35 trang 140 

Đáp án 

Quan sát hình ảnh cây ngô lùn trên hình 35.2 ta thấy cây ngô lùn được xử lí bằng gibêrelin thân 

cây cao vượt trội so với cây ngô lùn đối chứng. 

→ Gibêrelin kích thích sự sinh trưởng kéo dài của thân cây ngô lùn làm cho nó đạt kích thước 

bình thường của cây ngô. 

Xem thêm 

>>> Câu hỏi trước:  Câu hỏi trang 139 SGK Sinh học 11 

>>> Câu hỏi tiếp theo: Câu hỏi tr 141 SGK Sinh 11 
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